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[image: image1.png]1. Ha xaxkoe u3 yKasaHHBIX YmceJ JeJUTCA mnpousBeneHne 213 - 657?
1) 26; 2) 142; 3) 45; 4) 39?




[image: image2.png]4. Borunciare: 1% + 21—12 - (L15 - 1,23 : 0,6).
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7. Bouucaure: 0,6 - 0,6 - 2% : (—1%) .

1) 1,55; 2) -1,23; 3) —0,95; 4) 1,75,
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8. Bruiuucaure:
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[image: image4.png]13. Beruucaure: (573 : 53 . (524,
1) 0,2; 2) 0,04; 3) 3125; 4) 0,125.
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[image: image5.png]18. Paccrosinue MeXxJy AByMA HaCeNeHHHIMU IYHKTAMH COCTABIAET
1,7 - 10* M. BeIpasute 310 paccTosHue B KHJIOMeTpax.
1) 17 gm; 2) 170 xm; 3) 1700 Km; 4) 0,17 kM.




[image: image6.png]28. Pacmosnosure uncia 4\/5; 3JT; 5\/5; 2/11 TOPSALKEe BO3pacTa-
HHUA.

1) 5V3; 3J7; 4/5; 2V11; 3) 3V7; 4Vb; 5V3; 2V11;
2) 2J/11; 3J7; 5V3; 4/5; 4) 2V11; 3V7; 4~/3; 5V3.




[image: image7.png]31. Brruncmure: "5-1% - (O,ZJE)Z.
32. Brorumcmure: V113 - 1122 + (V7 + 6)(J7 - 6).




